



2024年 12月 3日 西日本旅客鉄道株式会社 株式会社ジェイアールサービスネット金沢

北陸新幹線金沢駅改札内に「駅弁自販機」を設置します!

西日本旅客鉄道株式会社と株式会社ジェイアールサービスネット金沢は、北陸新幹線金沢駅改札 内に「駅弁自販機」を設置し、2024年12月5日(木)に販売を開始いたします。

正面と側面に鼓門を大きくラッピングした金沢らしさ溢れるデザインの駅弁自販機が、皆様に北 陸各地の駅弁をご提供いたします。ぜひ駅弁自販機の商品とともに北陸の旅をお楽しみください。

1. 駅弁自販機の概要





側面

○デザインについて

ベースカラーはシックな黒色とし、そこに金箔の国内生産量第1位の街"金沢"を象徴する金 色を加えました。また「世界で最も美しい駅」の1つに挙げられる金沢駅の象徴「鼓門」を正面 と側面に大きくラッピングすることで、金沢らしさ溢れるデザインにしました。

○機能について

自販機の液晶画面で日本語・英語・中国語 (簡体字) が表記された取扱説明動画を常時放映し、 インバウンドのお客様も安心してお買い物をすることができます。さらに現金のほかに交通系 IC カードや QR 決済などの各種キャッシュレス決済にも対応しています。

- ■販売開始日時:2024年12月5日(木) 7:30頃~
- ■所 在 地:石川県金沢市木ノ新保町1番地1号(北陸新幹線金沢駅改札内)
- ■提供時間:7:30頃~21:00頃
 - ※提供時間は入荷状況によって多少前後します。また、商品ごとに入荷時間が異なります。
 - ※時間によって売り切れの場合がございますのでご注意ください。
- ■運営会社:株式会社ジェイアールサービスネット金沢
- ■設置場所略図



(「JR おでかけネット」金沢駅構内図より一部抜粋した図に加筆)

2. 主な取扱商品



① 金沢三昧(株式会社高野商店) 税込 1,350 円



② 越前 贅 かにいなり(株式会社番匠本店)税込 1,180 円



③ ますのすし小箱(株式会社源)税込 1,050 円

※商品は時期によって入れ替わる場合がございます。

【お問い合わせ先】

西日本旅客鉄道株式会社総務課 TEL:076-254-3068 株式会社ジェイアールサービスネット金沢 TEL:076-262-8311